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 In your career in the healthcare sector, have you ever 

experienced or witnessed behaviour from patients towards 

medical professionals that you consider to be sexual 

harassment – i.e. inappropriate comments or unwanted 

touching?

Unweighted base 1012 744 268 158 57 21 8 8 200 58 5 191 17 21 849 163 270 742 289 167 75 71 240 51 94 25

Base 1012 746 266 160 55 23 7 7 206 48 4 201 15 21 846 166 269 743 290 167 75 70 240 51 95 24

Yes, I have experienced this behaviour personally 24% 25% 22% 25% 23% 43% - - 44% 31% 20% 7% 12% 10% 28% 7% 11% 29% 30% 23% 21% 27% 23% 26% 18% 13%

K K* ** ** ** C.D.K K* ** ** ** V Z AH * * * * **

Yes, I have witnessed patients behave this way with other 

medical professionals
23% 24% 20% 28% 18% 43% 13% 25% 29% 31% 20% 15% 18% 19% 25% 14% 27% 22% 21% 26% 21% 22% 22% 22% 25% 31%

K * ** ** ** K K* ** ** ** V * * * * **

No, I have not experienced or witnessed this behaviour 47% 45% 52% 40% 56% 24% 63% 50% 35% 41% 40% 56% 41% 62% 48% 41% 50% 45% 42% 51% 51% 41% 46% 50% 52% 52%

A C.H* ** ** ** * ** C.H ** ** * * * * **

Don't know 2% 2% 1% 1% 4% 5% - 13% 2% - - 3% - - 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 3% 2% - -

* ** ** ** * ** ** ** * AH* * * **

Prefer not to say 1% 1% 0% 1% 4% - - - - 2% 20% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 3% 1% - - 3%

H* ** ** ** H* ** ** ** * AC* * * **

Not applicable – I do not come into contact with patients in my 

role
10% 10% 9% 12% - 14% 25% 13% 1% 3% 20% 20% 35% 10% 5% 37% 13% 9% 12% 9% 5% 9% 11% 6% 11% 4%

D.H * ** ** ** * ** C.D.H.I ** ** U * * * * **

Net: Yes 41% 42% 38% 46% 37% 57% 13% 25% 63% 53% 20% 20% 24% 29% 45% 20% 34% 44% 43% 40% 41% 43% 40% 42% 37% 40%

K K* ** ** ** C.D.K K* ** ** ** V Z * * * * **

Gender Region

Total

Sector In the NHS how would you describe your occupational group? Hover over each for more detail. Role
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Gender Region

Total

Sector In the NHS how would you describe your occupational group? Hover over each for more detail. Role

Overall, how frequently would you say you've experienced 

or witnessed behaviour from patients towards medical 

professionals that you consider to be sexual harassment?

Unweighted base 416 314 102 72 21 12 1 2 125 31 1 39 4 6 383 33 91 325 126 67 31 31 95 21 35 10

Base 415 314 101 73 20 13 1 2 128 26 1 41 4 6 382 33 91 325 126 67 31 30 95 21 36 10

At least once a day 2% 1% 5% - - - - - 2% - - - - - 2% - 2% 2% 1% 2% 3% - 1% - 3% 21%

A * ** ** ** ** * ** * ** ** * * * * * * ** * **

Several times a week 4% 4% 4% - 5% 8% - - 6% 6% - 3% - - 4% 6% 6% 3% 6% 2% 6% - 4% 10% - -

* ** ** ** ** C C* ** * ** ** * * * * * * ** * **

Once a week 3% 3% 2% 3% - - - - 4% 6% - 5% - - 3% 3% 1% 4% 1% 6% - 3% 6% 5% - -

* ** ** ** ** * ** * ** ** * * AB* * * AB* ** * **

Two to three times a month 10% 10% 11% 11% - 17% - - 13% 10% - 5% - 17% 11% - 12% 10% 12% 11% 6% 10% 9% 10% 14% -

* ** ** ** ** * ** * ** ** V * * * * * * ** * **

Once a month 5% 6% 4% 6% 5% 17% - - 7% 6% - 3% - - 5% 9% 5% 6% 10% 3% 3% 3% 4% 5% - 9%

* ** ** ** ** * ** * ** ** * * AH * * * * ** * **

Less often than once a month 69% 70% 66% 79% 86% 42% 100% 50% 66% 58% 100% 72% 75% 83% 69% 67% 68% 69% 64% 70% 78% 79% 69% 66% 77% 59%

I* ** ** ** ** * ** * ** ** * * * * * * ** * **

Don't know 6% 5% 7% 1% 5% 17% - 50% 2% 10% - 13% 25% - 5% 15% 6% 6% 4% 8% 3% 6% 6% 5% 6% 11%

* ** ** ** ** C* ** C.H* ** ** U* * * * * * ** * **

Prefer not to say 1% 0% 2% - - - - - - 3% - - - - 1% - - 1% 2% - - - - - - -

* ** ** ** ** H* ** * ** ** * * * * * * ** * **

Net: Daily or weekly 9% 8% 11% 3% 5% 8% - - 11% 13% - 8% - - 9% 9% 9% 8% 7% 9% 9% 3% 11% 15% 3% 21%

* ** ** ** ** C C* ** * ** ** * * * * * * ** * **

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M, N/O/P/Q/R/S/T, U/V, W/X/Y, Z/AA, AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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